



网络上流传的处决照片

## 马来西亚沙巴州 又曝绑架人质事件

马来西亚警方16日确认,马来西亚沙巴州当天凌晨发生绑架事件,两人被武装分子从当地一家养鱼场掳走。警方说,人质被武装分子带往菲律宾南部。两名人质中一名为马来西亚华人,另一名为菲律宾籍员工。

这是马来西亚沙巴州今年发生的第三起绑架事件。在前两起绑架事件中,一名在渔业公司工作的中国籍员工、一名中国女游客和一名菲律宾人沦为质,中国女游客已经获释。 据新华社

## 肯尼亚海滨小镇遭袭 至少48人死亡

肯尼亚警方说,大约50名武装分子15日晚袭击海滨小镇姆佩卡托尼,攻击警察局,纵火引燃至少两家旅馆和一个加油站。

肯尼亚警察总监戴维·基迈约说,袭击致死至少48人。当局怀疑,袭击者为索马里反政府武装“伊斯兰青年运动”(青年党)成员。

肯尼亚国家灾难行动中心表示,军方已经出动空降兵协助当地警察。当地官员告诉记者:“袭击者已经逃离,但我们正在追捕。”

姆佩卡托尼是肯尼亚海岸省拉穆县的一个小镇,是当地沿海重要贸易中心之一。事发当时,咖啡厅和酒吧里聚集了许多观看世界杯实况转播的人。 据新华社

## 乌克兰被“断气”: 俄:以后先交钱再供气

俄罗斯天然气工业公司(俄气)16日宣布,该公司从莫斯科时间当天10时起对乌克兰石油天然气公司实行预付款供气机制。

据俄塔社报道,俄气当天宣布,对乌实行预付款供气机制的原因是乌油气公司长期拖欠俄气债务,目前该公司拖欠俄气供气款总计为44.58亿美元,其中包括去年11月和12月的14.51亿美元,以及今年4月和5月的30.07亿美元。此外,俄气目前也未收到乌方应付的6月供气款。俄气称,对乌实行预付款供气机制后,乌克兰从即日起,将只能获得与预先支付的供气费用数额相应的天然气。

乌克兰政府16日确认,俄罗斯已经停止向乌克兰输送天然气,但继续维持过境乌克兰向欧洲供应天然气。 据新华社

## 恐吓阿富汗总统选举 塔利班切断11人手指

塔利班武装分子切断了11个人的手指,旨在“惩罚”14日举行的阿富汗总统选举。

根据警方的消息,这起暴力袭击发生在阿富汗西部的赫拉特省,同时还有47人在一系列火箭弹和流弹袭击中身亡。内政部长默罕默德·奥马尔表示,受害者包括20名平民和一名电工,同时有60名武装分子被击毙。

塔利班武装分子曾要求选民不参加总统候选人阿卜杜拉·阿卜杜拉和阿什拉夫·加尼的竞选。这两位竞选者都计划改善与西部的关系,并准备在接下来的两年内让一百万美军继续驻守在阿富汗。

据悉,阿富汗总统选举第二轮投票于当地时间14日举行。官方表示,1200万阿富汗人中有超过700万参加投票,本轮投票的结果将于7月22日宣布。 综合消息

## 声称已处决1700名俘虏,国际社会强烈谴责

# 伊极端武装称 开始大规模屠杀

伊拉克极端武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(ISIS)15日宣布该组织已处决1700名被俘的伊拉克安全部队什叶派成员,并公开了其在伊拉克提克里特的屠杀照片,还警告称此类事件会越来越多。ISIS突然逼近伊拉克首都巴格达已经引发外界对什叶派将报复逊尼派的担忧,此次屠杀事件恐火上浇油。分析称ISIS很可能正是意图借发布屠杀照片挑起全面宗派战争。

伊拉克军方发言人卡西姆·穆萨维证实了照片真实性。

## 照片真实: 伊政府证实 美国严厉谴责

反政府武装没有说明“处决”的日期和地点。

伊拉克军方发言人卡西姆·穆萨维说,他已经知晓反政府武装在其控制区的“处决”行动。

穆萨维证实了上述照片的真实性,称枪杀发生于萨拉赫丁省,该省首府提克里特被“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”等武装人员占据。按穆萨维说法,军事专家根据“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”上传的照片分析,认为大约170名士兵遇害。

一名伊拉克政府高官匿名称,“我不怀疑他们的真实性,但1700

是个大数字,我们正在努力控制其影响。”因担心潜在的报复性行为,一些伊政府官员努力淡化此事,称屠杀存在,但规模不大。一名伊拉克安全官员称,在屠杀地点底格里斯河下游只找到不到11具尸体,尽管他同时证实有800名士兵被俘。

美国15日谴责反政府武装血腥做法。美国国务院发言人珍·普萨基15日说,反政府武装宣扬杀戮的做法“骇人听闻”,充分暴露恐怖分子的嘴脸。

## 政府断网: 限制类似照片和视频传播

反政府武装有时以暴力为宣传手段,恐吓民众。伊拉克互联网服务供应商IQ网络首席执行官马丁·弗兰克告诉记者,当局下令关闭多个社交网站。在反政府武装控制的摩苏尔和提克里特,互联网服务被切断。

“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”前在在互联网上公布一段长达61分钟的视频,记录针对伊拉克什叶派士兵、警察和民间武装的斩首行动。这段视频流传很广,给部分伊拉克士兵留下阴影,也在一定程度上助推了逃兵的增多。

据新华社、《中国日报》

## 蓄谋已久

## 誓言跨伊叙建国 ISIS“闪击”伊拉克

伊拉克逊尼派武装组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(ISIS)上周攻占摩苏尔后,15日又拿下西北部塔拉尔阿法尔市,从而巩固其对伊拉克北部控制。

叛军如闪电般攻城掠地,让伊拉克政府措手不及,然而,ISIS早在多年前就制定了清晰的目标——闪击伊拉克,建立一个跨越伊叙两国的伊斯兰教国家。

### 2006年成立并制定目标

新美国基金会反恐研究员菲什曼称,ISIS的前身是伊拉克伊斯兰国(Islamic State in Iraq,简称ISI),在很多方面,伊拉克现在的乱局是ISI自2006年成立以来一直尝试取得的成果。

ISIS的头目巴格达迪曾在美军的一处关押所待过一段时间。在他的领导下,该组织表现出了毫不留情的暴力倾向,在追求宗教目标方面力求纯粹,但在结成联盟、获取和割让土地方面却又秉持冷酷的实用主义做法。

2007年,ISIS发行了一本小册子,详述了对伊拉克的憧憬。

ISIS公布的距今更近的几份年度报告非常详细地列举了该组织通过自杀式袭击、汽车炸弹和刺杀等方式取得的成就。

## 从叙利亚内战中看到 “机遇”

美军刚结束对伊拉克的占领时,ISIS起初看来前景黯淡。然而,随着紧邻伊拉克边境的叙利亚三年前爆发内战,该组织看见了新的发展机遇。菲什曼说,ISIS“早在从叙利亚入侵摩苏尔以前,就已经从摩苏尔侵入了叙利亚”。

ISIS在叙利亚双管齐下,从而壮大了自身的力量:一是发动战略袭击,以夺取武器装备、油井和粮仓等资源;二是避免与拖垮了叙利亚其他反对派武装的政府军进行缠斗。

针对叙利亚和伊拉克,ISIS制定了不同的战略。在叙利亚,它侧重于占领已经脱离政府掌控、但其他反对派组织却控制乏力的地盘。在伊拉克,它则利用了该国逊尼派对以总理马利基为首的政府普遍失望的心理,与逊尼派的其他激进团体结盟。

面对ISIS咄咄逼人的气势,叙利亚和伊拉克决定联手应对威胁。为了回应ISIS从伊拉克夺取包括坦克等重型武器进入叙利亚的行径,叙利亚政府军15日在伊拉克政府的协助下,猛轰ISIS在北部省份拉卡及哈塞克的根据地,但暂时未有伤亡报告。 据《中国日报》

## 美国为难

## 重新军事介入伊拉克? 奥巴马面临艰难抉择

据美国媒体16日报道,随着伊拉克局势日趋恶化,现任美国总统奥巴马当年曾经公开反对布什发动伊拉克战争,然而时至今日,随着伊拉克局势急转直下,他正被迫考虑重新军事介入。

2002年10月11日,美国国会通过授权对伊拉克动武决议。年轻参议员贝拉克·奥巴马当天对反战集会示威者发表讲话,严厉斥责布什政府好战派发动伊拉克战争“愚蠢”和“鲁莽”。12年过去了,奥巴马很有可能下令美国重新军事介入伊拉克,此时距美军作战部队撤离仅过了两年时间。

事实上,他已下令派遣一艘航空母舰和两艘其他军舰驶向波斯湾,在伊拉克周边水域巡逻。

奥巴马宣称,美国是否军事介入,可能取决于伊拉克当局能否“认真、诚挚地”努力抛开教派

分歧、创造稳定环境,从而为伊拉克所有社群的合法利益担起责任。

共和党人以及美国军事介入伊拉克的支持者认为,美军不应过快过早撤离伊拉克。南加利福尼亚州共和党籍参议员林赛·格雷厄姆15日称,“奥巴马对伊拉克问题采取不干涉政策,我对此表示强烈批评。”格雷厄姆支持美国对伊拉克叛乱分子实施空袭,他警告称,如果美国继续袖手旁观,一旦叙利亚和伊拉克问题联合叠加起来,有可能再次上演“9·11”事件。“假若巴格达陷落、伊拉克中央政府被推翻,等待我们的极有可能是一场巨大的灾难。”

不过,也有部分专家称,如果奥巴马选择军事介入伊拉克,很有可能只会面临一个结局——重新被困伊拉克。 据《中国日报》

## 美驻伊使馆将撤离部分人员

美国国务院发言人珍·普萨基15日说,美国将撤离驻伊拉克大使馆的部分工作人员,调派更多安全人员加强使馆安保。

美国驻伊使馆坐落在巴格达国际区、即所谓“绿区”内,论规

模和管理,都像一处军事基地。这里是美国在全球的最大使馆,有大约1.5万人。

继美国后,澳大利亚15日也宣布撤离部分驻巴格达使馆的工作人员。 据新华社